

Мэрия Красноярска в эпоху коронавируса: беспечность и низкая сознательность

Если не замечать проблему, возможно, она сама исчезнет или как-то нивелируется. Такой генеральной линии, кажется, придерживаются чиновники красноярской мэрии.

Подпортил репутацию органа местного самоуправления в разгар коронавирусной эпидемии **глава департамента муниципальных закупок и вице-мэр Ринат Шадрин**.

17 марта (то есть на момент, когда краевое правительство уже ввело режим повышенной готовности в регионе), Шадрин прилетел из индийского штата Гоа. А 18 марта уже был на рабочем месте.

Муниципальный чиновник почему-то проигнорировал всеобщую эпидемиологическую мобилизацию и предостережения Роспотребнадзора о необходимости вернувшимся из стран, затронутых коронавирусом, самоизолироваться на 14 дней и пресечь контакты с окружающими. Между тем Индия как раз входит в список стран, где зафиксированы случаи заражения COVID-19.

Коллаж под названием «почувствуй разницу». Фото Рината Шадрина на рабочем месте и в отпуске в Индии. Вероятно, красочный отдых напрочь усыпил в вице-мэре чувство ответственности.



Самозабвенное рвение к работе можно было бы высоко оценить в «мирные» времена. Однако в контексте тех антиэпидемиологических мер, которые предпринимают федеральные и региональные власти, поступок чиновника красноярской мэрии рассматривается как наплевательское отношение к окружающим людям.

Кроме того, игнорирование и нарушение режима самоизоляции сейчас карается в административном порядке. Это более не рекомендательная, а принудительная мера. Уголовная ответственность, кстати, тоже предусмотрена - в случае, если нарушитель режима самоизоляции заразит других людей, ему светит вплоть до пяти лет лишения свободы.

Глава администрации Красноярска Сергей Ерёмин тоже проявляет эпидемиологическую беспечность. 24 марта градоначальник созвал внеочередную сессию городского Совета депутатов, чтобы зачитать тем духоподъемный отчет о проделанной работе за 2019 год. Оппозиционные депутаты отчет мэра окрестили чистой водой «пиаром» и «парадом тщеславия», а также заметили, что отчет можно было бы зачитать на любой из очередных сессий.

В решении Сергея Ерёмкина всенепременно, прямо в разгар коронавирусного ажиотажа, созвать депутатов на внеочередное заседание выглядит как двойной стандарт, если вспомнить, что ранее мэр отменил личный приём граждан и перевёл всё своё общение с населением в дистанционный формат.



21 марта в своём Instagram мэр объявил, что администрация временно меняет формат личного приёма граждан и переходит «только на дистанционное общение: виртуальная приёмная, телефон, электронная почта». Выходит, как граждан принимать - так дистанционно, а пиар-мероприятия - безотлагательно.



eremin_krsk Коронавирус по всему миру вносит в нашу с вами жизнь свои коррективы. Нам всем необходимо как никогда бережно относиться к здоровью друг друга. Поэтому по рекомендации минтруда России временно меняем формат личного приёма граждан и переходим только на дистанционное общение: виртуальная приёмная, телефон, электронная почта.

Нужно отметить, что во всём мире сейчас в авангард выходит именно личная ответственность и сознательность каждого гражданина. Без этого все правительственные меры по борьбе с эпидемией тщетны.

Читай те ранее на БАБРе:

[Коронавирус в Красноярске.](#)
[Погружение в глубокий анабиоз](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com



ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК

👁 24953

24.03.2020, 18:42

👍 1940

URL: <https://babr24.com/?ADE=198821>

Bytes: 3601 / 2939

Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читай те эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)